
  

PÁLYÁZAT  

RENDEZVÉNYEKÉRT FELELŐS REFERENS TISZTSÉGRE 

[Fehér Zsombor] 

Bemutatkozás 

Fehér Zsombor vagyok másodéves, földtudományi szakra járok, azon belül is 

térképészetet tanulok. 2003. május 14.-én születtem Székesfehérváron. Eredendően 

balatonfüredi vagyok, középiskolás éveimet is itt töltöttem a Lóczy Lajos 

Gimnáziumban. 2023-ban az érettségit követően sikeresen felvételt nyertem az ELTE 

Földtudományi Bsc képzésére. Eleinte meteorológiát szerettem volna tanulni, de az 

első félévben nagyon megtetszett a térképészet világa. Végül az utóbbit választottam, 

amiből egy évem még hátra van, de terveim szerint a tanulmányaimat Msc. képzésen 

is itt szeretném folytatni.  

Balatoni gyerekként már egész kicsiként elkezdtem vitorlázni, 2012 őszétől évekig 

versenyszinten vitorláztam, hajóosztályomban 2019-ben eljutottam a franciaországi 

Európa-bajnokságra is. 2021-től szinte minden évben részt vettem a nyári vitorlás 

gyerektábor lebonyolításában. 2023-tól hivatásos hajóvezetői engedéllyel 

rendelkezem, emellett már 5 éve van B kategóriás jogosítványom, és már a 

kisrepülőgép vezetői engedélyemet is megszereztem. 

 

Tapasztalatok, motivációm 

Lelkes mentoraimnak köszönhetően kedvet kaptam ahhoz, hogy hozzájuk hasonlóan 

segítsem a hallgatókat az egyetemi élet útvesztőiben. A 2024-es tavaszi félévben 

indultam a képviselői választásokon, ahol hallgatótársaim bizalmat szavaztak nekem, 

így képviselhettem érdekeiket a Küldöttgyűléseken. 

Itt jobban beleláttam a HÖK működésébe, valamint lehetőségem adódott több embert 

megismerni. Illetve kedvet kaptam, hogy tisztségviselőként is részt vegyek az 

önkormányzat munkájában. A Rendezvényekért feleős tisztség megpályázásával 

kapcsolatban Novák Zsófiát (elnökhelyettest) és Pádár Kittit (előző rendezvényest) 

kerestem fel. Megválasztásom után és persze előtte is Pádár Kittivel való több 

egyeztetést követően sikerült egyre jobban megismernem a feladatköröket és azoknak 

minden fortélyát. A tisztségem alatt próbáltam minél több és izgalmasabb rendezvényt 

szervezni, hogy kielégítsem a hallgatóság igényeit, valamint a felmerülő problémákat 

próbáltam elhárítani, és a legjobb tudásom szerint megoldani. A visszajelzések alapján 

szerintem ez sikerült. 

Meglátásom szerint fontos, hogy a Hallgatói Önkormányzatban legyen egy olyan 

személy, aki összefogja az embereket a kari események lebonyolításánál. Olyan valaki, 

aki megfelelő szervezői képességekkel bír, és akire számíthatnak a szakterületi 

koordinátorok, tisztségviselők. Az előző ciklusban megpróbáltam mindent megtenni 

azért, hogy én legyen ez az ember, és remélem idén is folytathatom munkám. 



  
Tervek, elképzelések 

Terveim között szerepel a korábbi programok megszervezése. A hallgatóknak van 

igényük a közösségi rendezvényekre, ezért gondolom azt, hogy minél több, változatos 

lehetőséget kell biztosítani számukra. Mikről is lenne szó? 

  

 Gólyatábor  

A gólyatábor az egyik legnagyobb szervezést igénylő program minden karon.  

Nagyon fontos a jó szervezés, hiszen ez az első élménye a gólyáknak az 

egyetemen. Az idei évben klasszikus, külső helyszínre (Bodajk) leutazás, 

faházban táborozás formátumban tudjuk megtartani. A hagyományos gólya 

feladatokkal és az elmaradhatatlan közös esti tábortüzes sütögetéssel, valamint 

a lehető legjobb hangulatú esti programokkal. 

Sajnos az ez évi nagy terepgyakorlatom miatt személyesen nem tudok részt 

venni, de ahol tudok így is meg fogok próbálni segíteni  a programokért felelős 

főszervezőnek Rab Fanninak. 

 

 

Szakterületi programok  

A gólyatábor után se állna meg az élet. Fontosnak tartom azt, hogy a 

szakterületek saját szervezésű programjaikkal erősítsék szakterületük 

hagyományait, külön rendezvényekkel hozzák össze a társaságot, valamint 

segítsék a gólyák beilleszkedését az egyetem világába. Ezekhez a szakos 

programokban segítenék a szakterületi koordinátoroknak, amiben szeretnék.  

Szerintem a gólyák és felsőbb évesek egyaránt igényt tartanának több, 

kimondottan szakos programra, amik az adott szak tematikájába is beleillenek, 

valamint hozzátesznek a közösség épüléséhez. Ehhez szerintem elengedhetetlen 

az átláthatóság, a jó kommunikáció a Szakterületi koordinátorok oldaláról is, 

valamint az időben történő szervezés másokkal együttműködve. 

 

  

Gólyabál  

Az év második legnagyobb eseménye, aminek szervezési feladatai és 

összetettsége vetekszik a gólyatáboréval. A következőkben a minél szebb 

élmények megteremtésén fogok dolgozni a hallgatóság számára. 

Közreműködve az EHÖK-kel ahol minél jobban képviselni fogom a TTK-s 

hallhatók érdekeit ezzel kapcsolatban. 

A bál formátuma a hagyományoknak híven több karral közösen  

(TTK-IK-TáTK) Lágymányosi-gólyabálként fog megvalósulni. 

A külsős segítőkkel rendezett nagyobb események sikerének kulcsa a közvetlen 

és jól szervett kommunikációban rejlik, megpróbálom ezt elérni. 

  

 



  
Felező 

A felező leszervezése a hagyományokhoz híven szakterületi koordinátorokkal 

közösen történne. A hagyományos kitűzős ceremónia adja a legemelkedettebb 

hangulatú részét az eseménynek, amit esetleg előtte egy közös étkezéssel 

(esetleg fogadással) egészítenék ki, amiket egy felhőtlen hangulatú buli 

követne. 

 

Egyéb programok 

°Halloween 

A jelmezes események mindig új színt visznek a közöségi életbe, és 

felpezsdíthetik azokat. Itt mindenki megmutathatja egy másik oldalát vagy 

teljesen álruhába burkolódzhat. Ezek nagyon népszerűek szoktak lenni főleg, 

ha van egy mellékprogramjuk, mint ebben az esetben a tökfaragás. 

°Ronda Karácsonyi pulcsis buli 

Ez egy hagyomány teremtő Ronda karácsonyi pulcsis karaoke est lenne 

valamikor mikulás környékén. 

Az ehhez hasonló programok is fontosak, mert nem mindenki szeret végig 

tombolni, és itt a társaságok sokkal szorosabbra fűzhetik a kapcsolataikat. 

°Kocsmalimpia  

A csocsóbajnokságok nagyon közkedvelt programok az egyetemisták körében, 

így ezt szeretném eggyel tovább vinni, és egy kicsit nagyobb eseménnyé 

kovácsolni. Ezt hasonló típusú sportok bevonásával szeretném elérni, mint 

például a Szkander, Biliárd, Drinkpong vagy a Darts. Ezt már az előző ciklusban 

is terveztem, de idén kitaláltam hozzá egy kupás rendszert, ahol kisebb 

fordulókra bontanánk az eseményt, és csak év végén avatnánk 

Kocsmalimpikonokat. 

 

Tudományos programok  

Ezeket a fajta programokat természetesen a tudományos referenssel 

együttműködve képzelem el. Fontosnak tartom az ilyen jellegű eseményeket, 

hiszen tudományegyetem vagyunk. 

Szerintem jó közösségi és tudományos kapcsolati program lenne szakterenként 

vetélkedőt tartani más egyetemekkel az adott szakos témában. A klasszikus 

tudományos programok megtartásával, mint az előadások szervezése meghívott 

vendégekkel, TDK-s beszélgetés hallgatókkal vagy éppen egy lazább 

hangvételű, adott témát boncolgató kerekasztal beszélgetések leszervezésében 

is szívesen segítenék a tudományos referensnek.  

 

Sporttal kapcsolatos programok 

      Sporttal kapcsolatos programok alatt elsősorban gondolok itt a jól ismert 

5vös5km Futóversenyre. Emellett lehetne tartani a szakterületek között közös 

programokat, melyek megvalósításában is szívesen segítenék pl. Geo-Bio 

túrázás. 

 

 



  
 

 

 

 Az EHÖK Sport bizottsággal való továbbiakban is együttműködnék. Próbálnék 

olyan programok szervezésében részt venni, ahol az egyetem más karain 

tanulókat is össze tudnánk hozni egy kicsit. Ilyenek lennének például az elmúlt 

években nagyon sikeres lett Egyetemi Focikupa vagy a még csak tervben létező 

Techno jóga, ami egyetemi vagy BEAC-os szervezésben félévi 

rendszerességgel kerülne megszeretésre. 

 

Köszönet, záró gondolataim 

Szeretném megköszönni azt a lelkesítést, a sok jó tanácsot, amit kaptam. Külön 

szeretnék köszönetet mondani Novák Zsófiának, Pádár Kittinek, a Rendezvényes és 

Kommunikációs bizottságnak és mindenkinek, aki segítette az eddigi munkámat, 

nagyon hálás vagyok érte, és remélem megválasztásom esetén az elvártaknak 

megfelelően továbbra is helyt tudok állni. 

 

Köszönöm, hogy időt szántál, és elolvastad pályázatomat! Ha bármilyen kérdés 

felvetődött benned, nyugodtan keress meg az alábbi elérhetőségek valamelyikén.  

 

Balatonfüred, 2025. május 25. 

Fehér Zsombor 

email: fhrzsmbr@gmail.com 

email: rendbiz@ttkhok.elte.hu 

tel.: +36703668924 
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